



## Данные по Китаю поддержат рисковые активы

Сырьевые валюты существенно укрепили свои позиции против доллара США после выхода хороших фундаментальных данных по китайской экономике, которые свидетельствуют о стабильности Поднебесной.

Небольшой провал был зафиксирован лишь в новозеландском долларе, тенденция по которому остается нисходящей. Пара NZD/USD начала испытывать проблемы после того, как трейдеры стали быстро закрывать длинные позиции из-за внеплановой презентации новой оценки экономической ситуации от Резервного банка Новой Зеландии, которая будет опубликована уже на следующей неделе. Данная презентация может существенным образом повлиять на прогнозы относительно сроков дальнейшего снижения ключевой процентной ставки.

Ожидается, что РБНЗ сократит процентные ставки на следующем заседании, однако перед этим инвесторы проанализируют данные по инфляции в Новой Зеландии во 2-м квартале.

Австралийский доллар не сумел зацепиться за новые недельные максимумы и постепенно вернулся под верхнюю границу диапазона, в котором пара провела большую часть недели. Вполне вероятно, что если давление на котировки нефти сохранится, то трейдеры поспешат зафиксировать прибыль после роста, наблюдавшегося с конца июня этого года.

Как я отмечал выше, экономический рост в Китае во 2-м квартале 2016 года оказался довольно умеренным. По данным Национального бюро статистики Китая, ВВП страны вырос во 2-м квартале на 6,7% по сравнению с тем же периодом предыдущего года. Эти данные оказались лучше прогнозов экономистов, которые ожидали, что ВВП поднимется на 6,6%.

Промышленное производство в Китае в июне повысилось. По данным Национального бюро статистики, промышленное производство укрепилось на 6,2% по сравнению с тем же периодом предыдущего года. Экономисты ожидали роста лишь на 5,9%. По сравнению с предыдущим месяцем промышленное производство расширилось на 0,47%.

Розничные продажи в июне 2016 года также выросли, прибавив 10,6% по



сравнению с тем же периодом предыдущего года. Экономисты ожидали повышения продаж на 9,9%.

Эти данные оказали давление и на японскую иену, которая продолжила снижаться против доллара США на азиатских торгах в пятницу. Сильные данные по росту экономики Китая способствовали улучшению настроений инвесторов, что постепенно возвращает их внимание к рисковому активам и избавляет от зависимости от иены.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*